

伏天酷暑，雁城楼市送来“清凉风”

衡阳晚报讯（文/图 吴帅）似乎受到连续高温的影响，雁城楼市也疲态尽显，各大房企接连推出以“清凉”为主题的暖场活动，变着法为业主或准业主“消暑”。一方面不忘为自己积攒好口碑、树立好形象，另一方面的目标则是剑指“金九银十”。

高温难耐，房企纷纷送“清凉”

近期，笔者在走访中了解到，由于天气原因，我市不少楼盘的售楼部内“花样百出”，变着法子为客户们营造清凉的“夜宴”。如中房美丽白沙的“0元送游泳票”、湖畔山澜的“小龙虾啤酒节”、北建理想城的“社区观影”、雁城国际公馆的“吃瓜大赛”等活动齐齐上阵，不仅赚足了人气，也受到不少看房客的青睐。

“夏天应景地推出‘清凉’活动，可以向业主展现良好的社区文化，同时，对扩大房企、楼盘的影响力也有促进作用。”某楼盘相关负责人告诉笔者，夏天人们大多在家避暑，房企举办这种活动不仅方便业主，吸引人气，更提升了产品的附加值和性价比。

“最近天气热得人难受，不少楼盘举办这些清凉的活动，确实比较人性化，一方面可以避暑，另一方面带孩子出来玩，也是个不错的去处。其实通过参与这些活动，更多的是感受房企的服务态度以及社区的生活品质。”对于房企纷纷开展送“清凉”的活动，不少购房者对于这种营销模式还是给予了较多的肯定。

值得注意的是，夏日送“清凉”营销模式的背后，更考验企业的现场接待以及消化到访客户的能力。业内人士表示，客户在参与活动的过程中，不仅能享受到愉悦的活动体验，感受到物业的服务水平，还能从细节中体会到企业的用心。虽然最终成交取决于价格、产品、地段、周边环境以及市场走向等综合因素，但这些隐形的因素，都是能为最终促成销售加分的。

全力蓄客，积极备战“金九银十”

从目前各个房企纷纷开展活动就可以看出，他们在冷清的环境下并未放弃市场，更多的人将目光放在了“金九银十”时节，现在已经有一些房企开始发出信号，如天嘉·上河九章便在上周末正式亮相高新区，该项目的规划和前景备受改善性需求客户的认可，为接下来的“金九银十”销售季做足了准备。

除此之外，银泰红城的“非遗文化艺术节”也在上周六正式拉开帷幕，为该项目的“收官之作”疯狂打call，同样也收获满满人气。此外，拓兴集团旗下位于华新北的拓兴·阳光臻城也于近日正式开启了诚意登记。可以看出，随着楼市“金九”的脚步越来越近，房企还将推出一定的促销政策。届时，房企与购房者之间的互动将进入另一阶段，毕竟“金九银十”是房企争夺真金白银的最佳时期。

“尽管市场的政策层面目前有所好转，然而因为之前的惯性思维，仍有大部



某项目活动吸引来不少市民。

分购房者在观望等待，无形中对楼盘的销售产生消极作用。”有业内人士表示，为了最大化地消化库存，争取更多的销售时间，挖掘到更多的潜在客户，房企只能通过不间断的营销活动，来达到提升人气和销量的目的。

不过，楼盘的品质决定购房者的欢迎程度，从最新的市场反馈来看，现在

的雁城楼市两极分化现象仍比较严重。经过长时间的市场调整，以及房产开发越来越专业化，市民买房早已经显现出冷静的思维，适当的活动营销在集聚人气方面是需要的，但“打铁还需自身硬”，起决定因素的还是楼盘自身的品质，只有高品质的楼盘才能在未来的市场中赢得更多的市场份额。

市不动产登记中心： 开展业务培训 优化营商环境



培训现场。

衡阳晚报讯（吴帅）7月28日晚，历经漫长时光潜心打磨，天嘉·上河九章营销中心暨无界生活美学馆、九境美学园林示范区、大平层&洋房艺术雅奢样板房在社会各界人士的共同见证下，揭开了神秘面纱。

“上河九章”的“上河”取义《清明上河图》，在此次开放活动中，天嘉将“会动的”《清明上河图》搬至现场，以数字3D展的形式，带领到访客户沉浸式感受千年之前的汴京盛世。现场还有宋式点茶、宋式果子、宋韵香囊、宋式团扇展和团扇手绘活动，加之唯美的仕女抚琴演奏，为大家呈现了一场朴雅别致的宋风盛会。

据悉，天嘉·上河九章为了兼顾“建筑美学、归家礼序、自然融合、文化信仰”四重意境的交融，选择了难度最大、工期

天嘉·上河九章惊艳亮相

最长的施工方案，打造酒店式落客区的同时，于归家庭庭以水相迎、引水入园，让流水从门庭开始延伸，形成四方来水的格局，为居者营造尊贵雍雅的归家体验感。

同时，天嘉·上河九章还以考究的人居理想匠造了文化艺术住区，着眼于几代人，量身定制全龄化的社区配套，打造了全新的“无界生活社区”。其中，斥资数百万打造了完全建立于社区内部的健身会所，并根据不同年龄层的特性需求，为业主量身定制“九章书舍”“四点半学堂”“艺术聚场”“会客厅”等多个主题空间。

此次同步开放的还有建筑面积

衡阳晚报讯（文/图 吴帅 通讯员王新）为全面提升我市不动产登记服务水平，切实提高不动产登记从业人员业务能力，日前，市不动产登记中心组织内网自助人员开展自助业务培训，以促进我市不动产登记业务高质量发展，进一步优化提升营商环境。

据悉，本次参加培训的企业共计49家60余人，市不动产登记中心相关负责人就自助业务办理、窗口规范管理、档案整理移交等多个方面进行了相应的授课。同时，针对自助业务中涉及的疑难点及堵点，参培人员还积极出谋划策，探讨解决之道。

此次培训内容丰富、针对性强、实用性强、效果良好。参培人员纷纷表示受益匪浅，不仅熟悉了业务流程和操作规范，提高了不动产登记业务技能，同时也为更好地规范不动产登记行为、提升登记效率、防范登记风险打牢了坚实的基础。

下一步，市不动产登记中心还将始终围绕“便民利企”目标，深入落实国务院“放管服”改革要求，继续坚持问题导向、目标导向和需求导向，不断提升服务水平，不断优化营商环境。



天嘉·上河九章项目实景。

165—169平方米的洋房&大平层样板间。其大面宽、短进深、两梯两户、层高3.1/3.15米、270°环幕客厅等居住新体验，得到不少到访客户肯定。

卖房可减免增值税

国家税务总局：

买房可减征契税

近日，国家税务总局发布《支持协调发展税费优惠政策指引》及《支持共享发展税费优惠政策指引》，分别给出216项、182项税费优惠政策。

《支持协调发展税费优惠政策指引》中指出，税务总局按照享受主体、优惠内容、享受条件、政策依据的编写体例，从区域协同发展、城乡一体发展、物质文明和精神文明平衡发展、经济社会统筹发展等四个方面，梳理形成了涵盖216项支持协调发展的税费优惠政策指引。

《协调发展指引》中，对于买卖房产或出租提出了多项减免：

1. 个人销售住房减免增值税。
2. 个人转让自用家庭唯一生活用房免征个人所得税。
3. 职工取得单位低价售房的差价收益免征个人所得税。
4. 个人销售或购买住房免征印花税。
5. 个人销售住房免征土地增值税。
6. 个人购买安置住房免征印花税。
7. 个人购买安置住房减征契税。
8. 个人因房屋被征收而取得改造安置住房减免契税。
9. 个人购买家庭唯一住房和第二套改善性住房减征契税。
10. 个人购买经济适用房减半征收契税。
11. 城镇职工第一次购买公有住房免征契税。
12. 居民换购住房退还个人所得税。
13. 个人出租住房减按10%征收个人所得税。
14. 个人租赁住房免征印花税。
15. 个人出租住房减征增值税。
16. 个人出租住房减征房产税。
17. 个人出租住房免征城镇土地使用税。

另外，在《共享发展指引》中还提到，要减轻个人收入负担税费优惠，如：住房贷款利息个人所得税专项附加扣除、住房租金个人所得税专项附加扣除等。

据红网